SOROZATOK HATARERTEKE

1. Hatarozzuk meg az altaldnos taggal megadott sorozatok hatarértékét:
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2. Szamitsuk ki az altalanos taggal megadott sorozatok hatarértékét:
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3. Szamitsuk ki a kovetkezs hatarértékeket:
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4. Hatéarozzuk meg az altalanos taggal megadott sorozatok hatarértékét:
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5. A Cezaro-Stolz lemma alkalmazasaval szamitsuk ki az alabbi hatarértékeket:
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6. Szamitsuk ki:

)
o) im =0,

2 _ 5 n

3 n
li 1

i) lim (V4n2 +5n — 1 — V4n2 +n + 3)

n—o0

n34+n+6

b) lim (—=1)">—
g1 2
d) i
) Jim ET
. n°+2n—
D =
h) lim (vV9n? —2n — 1 — 3n)

§) lim (V2n2 4 5n — v2n2 + 3)

1 n
[) li 1
>an20( +n_6)

8n” + 5n% — 2n° 4+ 8n* + 1234
oni0 —3n+1

n) lim

n—oo




